

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Jaroslava Vávrová

Název bakalářské práce: DÁLNIČE D3 JAKO PROBLÉMOVÝ ASPEKT ÚZEMNÍ SAMOSPRÁVY OBCE STRÍTEŽ

Studijní program: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce:

Pracoviště a pracovní zařazení:

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce: Autorka předložené bakalářské práce si zvolila originální téma DÁLNICE D3 JAKO PROBLÉMOVÝ ASPEKT ÚZEMNÍ SAMOSPRÁVY OBCE STŘÍTEŽ. Zvolené téma hodnotím kladně s ohledem na praxeologický přesah a jeho zjevnou aktuálnost, byť úzce územně vymezenou. Cíl práce je v úvodu, dle požadavků metodiky, jasně formulován jak v primární tak sekundární rovině. Práce je rozdělena na část teoretickou a empirickou kdy teoretická část je explicitně vyspecifikována pro část praktickou. V úvodní části práce teoreticky popisně zpracovává základní pojmosloví s navazujícím přechodem do klíčových oblastí tematiky a charakterizuje ústřední orgány státní správy. Ve třetí kapitole kladně hodnotím poskytnutí historického vhledu na veřejnou správu po roce 1990, kterou zásadně ovlivnily společenské a politické změny po roce 1989. Na teoreticky-popisné zpracování státní správy navazuje přechod do problematiky infrastruktury, opět uvozený historickým vhledem, včetně organizace významných subjektů infrastruktury. Závěrečná kapitola teoretické části je věnována obci Střítež, jež uvozuje přechod do části empirické. Z obsahového hlediska nelze teoretické části, která je rozsahovou dominantou předložené práce, nic vytknout. Jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují, práce zachovává vytyčenou linii. V úvodu empirické části autorka správně charakterizuje výzkumný problém. Následně předkládá výsledky kvantitativního výzkumného šetření. Otázky jsou zvoleny vhodně, rozsah respondentů je dostačující. Výsledky výzkumu autorka graficky zpracovala. Celkové zpracování empirické části je dle požadavků metodiky za splnění všech formálních znaků. V práci nenacházím jazykové nedostatky. Bibliografické citace jsou užívány správně a v požadované míře. Odborná literatura je zvolena správně. Autorka dokázala propojit teoretické znalosti s aplikační praxí za doprovodu osobního zájmu k dané problematice. Toto lze považovat za výrazný kladný prvek předložené práce. Práce se vyznačuje významným prvkem originality. Z celkového pohledu považuji předloženou bakalářskou práci za velmi dobrou a doporučuji k obhajobě s hodnocením „A“.

1. Jakým zákonem je stanoven počet zastupitelů obce?
2. Definujte pojem *struktura kriminality*.
3. Definujte pojem *viktimologická prevence*

Datum: 12.8.2021

Podpis oponenta bakalářské práce: